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Protokół nr 31.2024 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 17 września 2024 roku 

 

W dniu 17 września 2024 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, 
przy alei Niepodległości 33/35 o godzinie 815 odbyło się posiedzenie Zarządu Powiatu  
w Pile  w składzie wg załączonej listy–zał. nr 1.  
 

Ad pkt 1 
Pan Rafał Zdzierela – Starosta Pilski otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu  
w Pile. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył porządek obrad–zał. nr 2, który 
przedstawia się następująco: 
1. Przyjęcie porządku obrad. 
2. Wniosek Przewodniczącego Powiatowego Zespołu do spraw Orzekania  

o Niepełnosprawności w Pile o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą 
na jego zwiększeniu o kwotę 5 744,46 zł– (zał. nr 3). 

3. Wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile o wprowadzenie zmian  
w planie finansowym wydatków na rok 2024, polegających na przeniesieniu 
środków  w kwocie 7 255,54 zł – (zał. nr 4). 

4. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile  
o zwiększenie planu wydatków budżetu powiatu na rok 2024 o kwotę  
7 000,00 zł– (zał. nr 5). 

5. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Falmierowie o zmianę planu 
finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 184 466,00 zł  
i przeniesieniu środków w kwocie 14 600,00 zł między paragrafami klasyfikacji 
budżetowej – (zał. nr 6). 

6. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Chlebnie o zmianę planu 
finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu środków w kwocie  
16 606,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej– (zał. nr 7). 

7. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Chlebnie o zmianę planu 
finansowego wydatków, polegającą na utworzeniu paragrafu i przeniesieniu 
środków w kwocie 200,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej  
– (zał. nr 8). 

8. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej im. Jana Pawła II w Pile o zmianę 
planu finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę  
8 047,84 zł i przeniesieniu środków w kwocie 20 000,00 zł między paragrafami 
klasyfikacji budżetowej – (zał. nr 9). 

9. Wniosek Dyrektora Placówki Opiekuńczo - Wychowawczej w Osieku n/Notecią  
o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu środków  
w kwocie 6 000,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej – (zał. nr 10). 

10. Wniosek Dyrektora Placówki Opiekuńczo- Wychowawczej w Pile o zmianę planu 
finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu środków w kwocie  
14 748,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej – (zał. nr 11). 

11. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie zasad gospodarowania 
składnikami rzeczowymi majątku ruchomego będącymi w dyspozycji Starostwa 
Powiatowego i jednostek organizacyjnych Powiatu Pilskiego niemających 
osobowości prawnej– (zał. nr 12). 

 
 
12. Wniosek Dyrektora Wydziału Administracyjnego o zmianę planu finansowego, 

polegającą na jego zmniejszeniu o kwotę 697 441,88 zł po stronie dochodów  
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i o kwotę 758 089,00 zł po stronie wydatków oraz wprowadzenie do Wieloletniej 
Prognozy Finansowej Powiatu na lata 2024- 2040 zadania pn. „Cyberbezpieczny 
Powiat – podniesienie poziomu odporności na cyberzagrożenia w Starostwie 
Powiatowym w Pile” – (zał. nr 13). 

13. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie powołania komisji konkursowej  
w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Szpitala 
Specjalistycznego w Pile im. Stanisława Staszica– (zał. nr 14). 

14. Wniosek Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa o zajęcie 
stanowiska w sprawie pisma Burmistrza Wyrzyska w sprawie wsparcia 
finansowego dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Wyrzysku oraz w Gromadnie  
– (zał. nr 15). 

15. Wniosek Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa  
o zabezpieczenie w planie finansowym środków w wysokości 3 900,00 zł 
– (zał. nr 16). 

16. Wniosek Dyrektora Biura Starosty o zaopiniowanie oferty złożonej w ramach  
tzw. małych zleceń przez Stowarzyszenie EXIMDI z siedzibą w Pile na zadanie: 
Trzecie Otwarte Mistrzostwa Powiatu Pilskiego w Bilard – (zał. nr 17). 

17. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie wyrażenia zgody na usunięcie 
drzew– (zał. nr 18). 

18. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania Komisji 
Konkursowej w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora 
Młodzieżowego Domu Kultury „Iskra” w Pile– (zał. nr 19). 

19. Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Oświaty o zmianę budżetu powiatu na rok 
2024 w zakresie wydatków bieżących w szkołach i placówkach oświatowych 
wyszczególnionych w treści wniosku– (zał. nr 20). 

20. Wniosek Dyrektora Wydziału Nieruchomości o zmianę planu finansowego 
polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 41 617,00 zł i przeniesieniu środków  
w kwocie 13 000,00 zł pomiędzy paragrafami klasyfikacji budżetowej, w związku  
z pismem Wojewody Wielkopolskiego Nr FB-I.3111.305.2024.7 z dnia  
6.09.2024 r.– (zał. nr 21). 

21. Wniosek Dyrektora Wydziału Nieruchomości o zmianę planu finansowego 
polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 5 000,00 zł między paragrafami 
klasyfikacji budżetowej  – (zał. nr 22). 

22. Wniosek Dyrektora Wydziału Organizacyjnego o zmianę planu finansowego, 
polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 1 700,00 zł między rozdziałami  
i paragrafami klasyfikacji budżetowej – (zał. nr 23). 

23. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie 
uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2024 – 
2040– (zał. nr 24). 

24. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały 
budżetowej na rok 2024– (zał. nr 25). 

25. Przyjęcie protokołu nr 30.2024 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
11 września 2024 r.   

26. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
11 września 2024 r.  

27. Sprawy bieżące. 
 

 
 

Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zaproponował uzupełnić 
porządek obrad o dodatkowy temat: 
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⎯ wniosek Dyrektora Powiatowego Zarządu Dróg w Pile  o wprowadzenie do 
wykazu zadań planowanych do realizacji w ramach wydatków majątkowych na 
rok 2024 zadania inwestycyjnego pn. „Wykonanie projektu zagospodarowania 
terenu Wyrzyskiej Kolejki Powiatowej w Białośliwiu wraz z projektem 
rewitalizacji części kubaturowej” oraz zmianę planu finansowego wydatków, 
polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 110 000,00 zł między 
rozdziałami i paragrafami klasyfikacji budżetowej– (zał. nr 4a), proponując 
jego rozpatrzenie po pkt 3. 

 
 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy Członkowie 
Zarządu Powiatu, Sekretarz Powiatu Pilskiego, Skarbnik Powiatu Pilskiego mają 
propozycje, bądź uwagi do przedstawionego porządku obrad. W związku z brakiem 
dodatkowych propozycji poddał pod głosowanie przyjęcie porządku wraz  
z zaproponowaną przez siebie zmianą. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad ze zmianą. 
 
 
 
Ad pkt 2 
Pan Andrzej Komisarek - Przewodniczący Powiatowego Zespołu do spraw 
Orzekania o Niepełnosprawności w Pile przedstawił wniosek o zmianę planu 
finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 5 744,46 zł,  
z przeznaczeniem na finansowanie lub dofinansowanie zadań bieżących w zakresie 
pomocy obywatelom Ukrainy. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 3) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 3 
Pan Artur Bąk - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił wniosek  
o wprowadzenie zmian w planie finansowym wydatków na rok 2024, polegających na 
przeniesieniu środków  w kwocie 7 255,54 zł na zadaniu inwestycyjnym pn. 
„Przebudowa drogi powiatowej nr 1197P, stanowiącej ciąg obwodnicy północnej 
powiatu pilskiego”. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 4) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Temat dodatkowy: 
Pan Artur Bąk - Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Pile przedstawił wniosek 
o wprowadzenie do wykazu zadań planowanych do realizacji w ramach wydatków 
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majątkowych na rok 2024 zadania inwestycyjnego pn. „Wykonanie projektu 
zagospodarowania terenu Wyrzyskiej Kolejki Powiatowej w Białośliwiu wraz  
z projektem rewitalizacji części kubaturowej” oraz zmianę planu finansowego 
wydatków, polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 110 000,00 zł między 
rozdziałami i paragrafami klasyfikacji budżetowej. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 4a) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 4 
Pani Sylwia Niedźwiedzka  - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 
w Pile przedstawiła wniosek o zwiększenie planu wydatków budżetu powiatu na rok 
2024 o kwotę 7 000,00 zł, w związku z zawartymi porozumieniami pomiędzy 
Powiatem Chodzieskim a Powiatem Pilskim w sprawie przyjęcia dzieci do rodziny 
zastępczej oraz warunków ich pobytu i wysokości wydatków na ich opiekę  
i wychowanie  
Wniosek stanowi –(zał. nr 5) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 5 
Pani Sylwia Niedźwiedzka  - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 
w Pile przedstawiła wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Falmierowie  
o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 
184 466,00 zł, z przeznaczeniem na wypłatę 5 odpraw emerytalnych i przeniesieniu 
środków w kwocie 14 600,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej na zakup 
usług pozostałych (koszty wywozu nieczystości płynnych i stałych oraz udrożnienia 
sieci kanalizacyjnej). 
Wniosek stanowi –(zał. nr 6) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 6 
Pani Sylwia Niedźwiedzka  - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 
w Pile przedstawiła wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Chlebnie  
o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu środków  
w kwocie 16 606,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej na pokrycie 
zobowiązań wobec ZUS oraz wpłat na PPK finansowanych przez podmiot 
zatrudniający. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 7) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 7 
Pani Sylwia Niedźwiedzka  - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 
w Pile przedstawiła wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Chlebnie  
o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na utworzeniu paragrafu oraz 
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przeniesieniu środków w kwocie 200,00 zł między paragrafami klasyfikacji 
budżetowej na opłacenie zaliczki związanej z wszczęciem postępowania 
egzekucyjnego. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 8) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 8 
Pani Sylwia Niedźwiedzka  - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 
w Pile przedstawiła wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej im. Jana Pawła II 
w Pile o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na jego zwiększeniu  
o kwotę 8 047,84 zł na zakup materiałów i wyposażenia, usług pozostałych  
i przeniesieniu środków w kwocie 20 000,00 zł między paragrafami klasyfikacji 
budżetowej, z przeznaczeniem na zakup  usług remontowych, materiałów  
i wyposażenia, a także w związku z wpłatami na PPK finansowanymi przez podmiot 
zatrudniający. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 9) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 9 
Pani Sylwia Niedźwiedzka  - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 
w Pile przedstawiła wniosek Dyrektora Placówki Opiekuńczo - Wychowawczej  
w Osieku n/Notecią o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na 
przeniesieniu środków w kwocie 6 000,00 zł między paragrafami klasyfikacji 
budżetowej, z przeznaczeniem zakup materiałów i wyposażenia tj. zakup artykułów 
gospodarstwa domowego i artykułów biurowych, opłaty z tytułu zakupu usług 
telekomunikacyjnych oraz opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 10) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 10 
Pani Sylwia Niedźwiedzka  - Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 
w Pile przedstawiła wniosek Dyrektora Placówki Opiekuńczo- Wychowawczej w Pile 
o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu środków  
w kwocie 14 748,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej, z przeznaczeniem 
na świadczenia społeczne, zakup odzieży dla wychowanków Placówki Opiekuńczo – 
Wychowawczej w Pile, opłacenie badań kontrolnych za pracowników, zapłaty 
podatku od nieruchomości oraz na zabezpieczenie środków niezbędnych do 
opłacenia umowy zlecenia – sprzątanie. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 11) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 11 
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Pani Krystyna Dumza - Dyrektor Wydziału Administracyjnego przedstawiła 
projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie zasad gospodarowania 
składnikami rzeczowymi majątku ruchomego będącymi w dyspozycji Starostwa 
Powiatowego i jednostek organizacyjnych Powiatu Pilskiego niemających 
osobowości prawnej. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 12) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 12 
Pani Krystyna Dumza - Dyrektor Wydziału Administracyjnego przedstawiła 
wniosek o zmianę planu finansowego, polegającą na jego zmniejszeniu o kwotę 
697 441,88 zł po stronie dochodów i o kwotę 758 089,00 zł po stronie wydatków oraz 
wprowadzenie do Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu na lata 2024- 2040 
zadania pn. „Cyberbezpieczny Powiat – podniesienie poziomu odporności na 
cyberzagrożenia w Starostwie Powiatowym w Pile”. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 13) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 13 
Pani Marta Wojnar - Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa  
przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie powołania komisji 
konkursowej w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora Szpitala 
Specjalistycznego w Pile im. Stanisława Staszica. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 14) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
pozytywne zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały  
i skierował pod obrady sesji  Rady Powiatu w Pile w dniu 26 września  
2024 roku. 
 
Ad pkt 14 
Pani Marta Wojnar - Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa  
przedstawiła wniosek o zajęcie stanowiska w sprawie pisma Burmistrza Wyrzyska  
w sprawie wsparcia finansowego dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Wyrzysku oraz  
w Gromadnie. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 15) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
wniosek. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie negatywnie rozpatrzył wniosek, z uwagi na brak 
środków finansowych zabezpieczonych w budżecie Powiatu na wskazany cel. 
 
Ad pkt 15 
Pani Marta Wojnar - Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa  
przedstawiła wniosek o zabezpieczenie w planie finansowym środków w wysokości 
3 900,00 zł, z przeznaczeniem na zamieszczenie w prasie oraz serwisach 
ogłoszeniowych ogłoszenia o konkursie na stanowisko Dyrektora Szpitala 
Specjalistycznego w Pile im. Stanisława Staszica. 
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Wniosek stanowi –(zał. nr 16) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 16 
Pani Magdalena Madej – Szpener - Dyrektor Biura Starosty przedstawiła wniosek  
o zaopiniowanie oferty złożonej w ramach tzw. małych zleceń przez Stowarzyszenie 
EXIMDI z siedzibą w Pile na zadanie: Trzecie Otwarte Mistrzostwa Powiatu Pilskiego 
w Bilard. Oferta został złożona w dniu 10 sierpnia 2024 r. i dotyczy realizacji zadania 
publicznego, które realizowane będzie w terminie od 30 października do 6 grudnia 
2024 roku. Wysokość dofinansowania przez Powiat Pilski, wyceniona została przez 
oferenta na kwotę 3 500,00 zł, co stanowi 77,78% kosztów całego zadania. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 17) do protokołu. 
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
wniosek. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie negatywnie zaopiniował ofertę.  
 
Ad pkt 17 
Pani Julia Grzęda – Główny specjalista Wydziału Ochrony Środowiska, 
Rolnictwa i Leśnictwa przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile  
w sprawie wyrażenia zgody na usunięcie drzew. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 18) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 18 
Pani Monika Marchut – Grzybowska - Zastępca Dyrektora Wydziału Oświaty 
przedstawiła projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powołania Komisji 
Konkursowej w celu przeprowadzenia konkursu na stanowisko dyrektora 
Młodzieżowego Domu Kultury „Iskra” w Pile. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 19) do protokołu.  
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod  głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
 
 
 
 
 
 
Ad pkt 19 
Pani Monika Marchut – Grzybowska - Zastępca Dyrektora Wydziału Oświaty 
przedstawiła wniosek o zmianę budżetu powiatu na rok 2024 w zakresie wydatków 
bieżących polegających na: 
 
1) Zespół Szkół im. Stanisława Staszica w Pile  
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• przeniesieniu planu finansowego wydatków między paragrafami klasyfikacji 
budżetowej w kwocie 6 000,00 zł, w związku z koniecznością zabezpieczenia 
środków na bieżące  potrzeby jednostki 

• zwiększeniu planu finansowego wydatków  o kwotę 10 000,00 zł, w celu 
zabezpieczenia środków na audyt energetyczny 

 
2) Specjalny Ośrodek Szkolno-Wychowawczy im. Marii Grzegorzewskiej w Pile  

• przeniesieniu planu finansowego wydatków między paragrafami klasyfikacji 
budżetowej w kwocie 15 494,97 zł, w związku z koniecznością zabezpieczenia 
środków na bieżące potrzeby jednostki 

 
3) Powiatowe Centrum Edukacji w Pile 

• zwiększeniu planu finansowego dochodów o kwotę 19 763,23 zł, w związku  
z otrzymaniem nadpłaty wynikającej z rozwiązania umowy z PGNiG, 

• przeniesieniu planu finansowego wydatków między paragrafami klasyfikacji 
budżetowej w kwocie 5 000,00 zł, w związku z koniecznością zabezpieczenia 
środków na usługi związane z przeglądem urządzeń tj. dźwigników 
samochodowych, wind, przeglądem budowlanym budynku PCE w Pile,  
a także przeglądem sprzętu przeciwpożarowego, wymianie filtrów  
w klimatyzacji oraz przeglądem sprężarki 

• zwiększeniu planu finansowego w kwocie 1 600,00 zł, z przeznaczeniem na 
zakup usług zdrowotnych, polegających na pokryciu kosztów badań lekarskich 
pracowników oraz nowo zatrudnionego nauczyciela, wpłaty na PPK- 
finansowane przez podmiot zatrudniający, 
 

4) Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Wyrzysku  

• przeniesieniu planu finansowego wydatków między rozdziałami i paragrafami 
klasyfikacji budżetowej w kwocie 22 760,00 zł, w związku z zabezpieczeniem 
środków na wynagrodzenia osobowe pracowników w wysokości 10 000,00 zł 
oraz składki na PPK w wysokości 1 200 zł,   

• przeniesieniu środków w kwocie 8 500,00 zł, z przeznaczeniem na zakup usług 
pozostałych, 

• przeniesieniu między paragrafami kwoty 3 060,00 zł, z przeznaczeniem  na 
składki na ubezpieczenia społeczne oraz składki na Fundusz Pracy  
i Solidarnościowy, 

 
5) Zespół Szkół Budowlanych w Pile  

• przeniesieniu planu finansowego wydatków między rozdziałami, paragrafami 
klasyfikacji budżetowej w kwocie 166 845,49 zł, w związku z koniecznością 
zabezpieczenia środków na  wypłaty czterem nauczycielom świadczenia na 
start zgodnie, z art.53 Ustawy z dnia 26 stycznia 1982r. Karta Nauczyciela  
w wysokości 4 000 zł, wynagrodzenia osobowe pracowników w wysokości 
56 805,06 zł, składki na Fundusz Pracy i Solidarnościowy w wysokości 
5 643,79zł, zakup pomocy naukowych i dydaktycznych w wysokości 10 000 zł, 
zakup energii (woda energia elektryczna oraz cieplna) w wysokości  
48 173,62 zł,  

• przeniesieniu środków w kwocie 35 481,48 zł na składki na ubezpieczenia 
społeczne oraz składki na Fundusz Pracy i Solidarnościowy w wysokości 
1 561,53zł,  

• przeniesieniu środków w kwocie 1 186,69 zł na składki na ubezpieczenia 
społeczne oraz na składki na Fundusz Pracy i Solidarnościowy w wysokości 
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231,34 zł a także wynagrodzenie osobowe nauczycieli w wysokości  
3 761,98 zł. 
 

6) Liceum Ogólnokształcące Mistrzostwa Sportowego w Piłce Siatkowej  w Pile 

• zwiększeniu planu finansowego wydatków  o kwotę 10 000,00 zł, w celu 
zabezpieczenia środków na audyt energetyczny 

 
7) Zespół Szkół Technicznych w Pile 

• zwiększeniu planu finansowego wydatków  o kwotę 10 000,00 zł, w celu 
zabezpieczenia środków na audyt energetyczny. 

Wniosek stanowi –(zał. nr 20) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 20 
Pani Marzena Leszczyńska – Główny specjalista Wydziału Nieruchomości 
przedstawiła Dyrektora Wydziału Nieruchomości o zmianę planu finansowego 
polegającą na jego zwiększeniu o kwotę 41 617,00 zł, w związku  
z pismem Wojewody Wielkopolskiego Nr FB-I.3111.305.2024.7 z dnia  
6.09.2024 r. z przeznaczeniem na pokrycie kosztów komorniczych, kosztów 
sądowych, na zakup gwiazdobloków służących do zagrodzenia wyjeżdżonego skrótu 
drogowego na działce nr 39 w Mirosławiu celem ochrony zabytkowego parku oraz 
sporządzenie operatów szacunkowych i przeniesieniu środków w kwocie 13 000,00 zł 
pomiędzy paragrafami klasyfikacji budżetowej, z przeznaczeniem na zakup 
materiałów i wyposażenia oraz zakup usług pozostałych.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 21) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 21 
Pani Marzena Leszczyńska – Główny specjalista Wydziału Nieruchomości 
przedstawiła wniosek Dyrektora Wydziału Nieruchomości o zmianę planu 
finansowego polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 5 000,00 zł między 
paragrafami klasyfikacji budżetowej, z przeznaczeniem na opłatę podatku od 
nieruchomości. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 22) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
 
Ad pkt 22 
Pani Monika Szymczak - Dyrektor Wydziału Organizacyjnego przedstawiła 
wniosek o zmianę planu finansowego, polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 
1 700,00 zł między rozdziałami i paragrafami klasyfikacji budżetowej,  
z przeznaczeniem na opłacenie składek członkowskich w Stowarzyszeniach do 
których przynależy Powiat Pilski. 
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Wniosek stanowi –(zał. nr 23) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 23 
Pani Sonia Wojciechowska – Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie 
uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2024 – 2040. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 24) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
pozytywne zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały  
i skierował pod obrady sesji  Rady Powiatu w Pile w dniu 26 września  
2024 roku. 
 
Ad pkt 24 
Pani Sonia Wojciechowska – Wiśniewska – Skarbnik Powiatu Pilskiego 
przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie 
uchwały budżetowej na rok 2024. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 25) do protokołu.   
Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
pozytywne zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały  
i skierował pod obrady sesji Rady Powiatu w Pile w dniu 26 września  
2024 roku. 
 
Ad pkt 25 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 30.2024 z posiedzenia Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 11 września 2024 r.   
 
Ad pkt 26 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 11 września 2024 r.  
 
Ad pkt 27 
Sprawy bieżące 
 
 
 
 
 
 
 

Pan Rafał Zdzierela – Przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął 

posiedzenie Zarządu o godz. 1035. 

 

 

Protokół przyjęto w dniu 25 września 2024 r.  
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Protokół sporządziła:                                STAROSTA PILSKI:  

    /-/        /-/ 

Małgorzata Kaczmarek                          Rafał  Zdzierela 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
        SEKRETARZ                          SKARBNIK 
POWIATU PILSKIEGO               POWIATU PILSKIEGO 
                /-/                /-/ 
   Wioleta Kaczmarek       Sonia Wojciechowska - Wiśniewska
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